

“Aventureros” hacen ver un Vietnam en el país

Cuando resultó claro que El Salvador podría ser otro Vietnam... “Una turba de periodistas aventureros cayó sobre ese país”.

Así se expresa el editorial del periódico neoyorquino “Wall Street Journal” prestigioso y serio órgano periodístico que circula en toda la Unión norteamericana, al analizar los debates en el Congreso y la actitud de muchos demócratas de apoyar a los movimientos extremistas que luchan en El Salvador.

Señala el diario, que una parte de los medios informativos de Estados Unidos, aparentemente están dominados por un estilo de reportaje que surgió del Vietnam y que se da más crédito a fuentes comunistas que al gobierno estadounidense.

El editorial publicado ayer se refiere al movimiento de los

sectores extremistas dentro de Estados Unidos por crear situaciones confusas al planteamiento de ayuda que hará el presidente Reagan.

El reportaje recibido ayer dice lo siguiente: Nueva York, 10 (AP). “Se está preparando en el Congreso un debate crucial en torno a si el gobierno estadounidense intensificará su ayuda al gobierno de El Salvador o si dejará ese gobierno a merced de Fidel Castro”, dice hoy el “Wall Street Journal”.

En un comentario editorial, el diario financierero añade: “Va a la esencia del debate la percepción del público de lo que ha estado ocurriendo en El Salvador, y es muy evidente que dichas percepciones son muy confusas. Nos parece que

Pasa a la página 27



ORGANISMOS ELECTORALES. Luego de haberse integrado las Juntas Electorales Departamentales, se procederá a la escogitación de las personas que deben formar las Juntas Municipales y Juntas Receptoras de Votos, dijo el presidente del CCE, Dr. Jorge Bustamante, derecha. Le acompaña el secretario de ese organismo, Dr. Nicolás Menjivar.

De 6 am. a 6 pm servicio de buses dice la AEAS

En tanto que el gobierno no garantice en forma efectiva el servicio público de transporte, éste se verá reducido paulatinamente en su horario de 6 a.m. a 6 p.m., como en el número de

unidades, dio a conocer ayer tarde en comunicado especial, la Asociación de Empresarios de Autobuses Salvadoreños —AEAS—.

Dicha determinación en vista del riesgo que corren los que utilizan el sistema de transporte colectivo y para su propia garantía también en cuanto a empresarios en particular y de cooperativas en general.

En los últimos días, dicen, el servicio público de transporte de pasajeros, servidos por cooperativistas y pequeños empresarios, ha sufrido la embestida directa de la actual violencia que azota al país.

Ante las numerosas uni-

Pasa a la página 27

Normalizado el servicio de agua en Col. Escalón

Luego del reacondicionamiento del equipo de bombeo de agua potable dependiente del sistema Pasaje Verde, ha quedado normalizado el servicio en la colonia Escalón, da a conocer la Administración Nacional de Acueductos y Alcantarillados —ANDA—.

Sugieren que residentes que afronten problemas a la fecha, reporten sus casos para subsanarles la falta de agua potable.

El boletín de ANDA dice textualmente:

“Ha quedado totalmente

Pasa a la página 54



Foto de LA PRENSA, por Grande.

ACTUARA. El próximo sábado 13 actuará la cantante salvadoreña Doris Elizabeth, con motivo del Día de los Enamorados. De izquierda a derecha, el tenor salvadoreño Eduardo Fuentes, Sr. Mauricio Sandoval, Doris Elizabeth, Pablo Ríos, y el Sr. Ismael Alexander Mejía. El show se realizará en el Hotel El Salvador Sheraton.

Informan fundación de Universidad Cuzcatleca

La fundación de la Universidad Cuzcatleca, dieron a conocer ayer funcionarios de ese nuevo centro educativo de nivel superior, que pretende la formación profesional con sentimientos sociales, para contribuir a la solución de la actual crisis, dijeron sus dirigentes.

Lo que pretende la Universidad Cuzcatleca, como filosofía concreta, es rescatar los valores morales perdidos, a través de una educación integral, con catedráticos calificados y nacionales, porque consideran que un maestro extranjero desconoce la problemática nacional, y como salvadoreños, daremos enseñanzas como salvadoreños, para encontrar asimismo solu-

ciones salvadoreñas, afirmaron.

Deseamos seguir hacia adelante en estos momentos históricos tremendos que se viven, no importa el esfuerzo que se haga, pues esa es la voluntad del pueblo que quiere rescatar los valores perdidos y gozar de paz y trabajo, añadieron. Pretendemos brindar con las seis facultades varios centenares de jóvenes, deseosos de superarse para suplir la necesidad de profesionales eficientes que posee nuestra patria, reiteraron.

Tentativamente se iniciarán nuestras labores el 22 del presente mes, con un curso de 3 semanas de duración sobre orientación vocacional.

Pasa a la página 11

Detecta ingreso de mercenarios la FA

Por puntos fronterizos y no por las playas han estado ingresando al país numerosos mercenarios, informó ayer el ministro de Defensa, Gral. José Guillermo García.

Dijo que muchos de esos mercenarios, provenientes de varios países, han estado entrando como “turistas” mientras que otros han sido infiltrados clandestinamente. Señaló que hay gente extranjera que ha llegado a El Salvador a colaborar con las organizaciones subversivas, convirtiendo sus actividades en un evento de carácter internacional, por la ayuda que da la Unión Soviética, a través de Cuba y Nicaragua a los

extremistas.

Negó enfáticamente que los grupos de izquierda dominen una tercera parte del territorio nacional y aseguró que las informaciones en el exterior, conforme las cuales los extremistas se atribuyen la ocupación de una extensa zona, es el producto de otra guerra que está librando la subversión en El Salvador y a nivel mundial, dando noticias falsas para confundir la opinión internacional. No es que tengan bajo su dominio ninguna parte, agregó García, lo que pasa, agregó, es que la subversión en su afán de

Pasa a la página 54

Declaran testigos de confesión vda. de Vega

Tres testigos de la confesión extrajudicial rendida en la SIC por los reos Mabel Scheidegger v. de Vega y Esteban Rivera Vásquez (a) “El Chino”, integrantes de la banda de secuestradores que dirigía el ex mayor Guillermo Antonio Roeder Escobar, declararon ayer en el juzgado Quinto de lo Penal.

Los tres testigos afirma-

ron que la confesión extrajudicial rendida por los dos involucrados en el secuestro de los señores Ing. Roberto Simán y Luis Guillermo Bustamante Augspurg, la hicieron en forma espontánea y sin ninguna presión. Agregaron que los acusados manifestaron en ese cuerpo de seguridad, en forma detallada, su participación en

Pasa a la página 48



MUERTO. José Porfirio Mejía, de 43 años, obrero de la Fábrica de Tubos “La Lechuza”, ultimado de un balazo en ese lugar por un prestamista.

374 detenciones de Policía Mpal.

374 detenciones, en su mayoría ebrios en el interior de esta capital y mujeres por faltas de policía, llevó a cabo la Policía Nacional bajo la Dirección del Capitán Juan Pablo Rivas, según dio a conocer dicho cuerpo policiaco.

Día 10. de Febrero/82. Fue consignado a la orden

Pasa a la página 41

PAR abierto a toda clase de ideologías

El Partido Acción Renovadora es abierto a todas las ideologías. Las ideas se combaten con ideas, expresó ayer en conferencia de prensa el secretario general del PAR, señor Ernesto Oyarbide.

Nuestro partido es abierto, no le tenemos miedo a ninguna ideología. Debe tomarse en cuenta, afirmó Oyarbide, que en este siglo el diálogo es el elemento base de la civilización.

Hace tiempo, relacionó, las tribus se hacían la

guerra porque hablaban idiomas distintos únicamente prevalecía la superioridad del combate. Hoy son las ideas, es el diálogo el que prevalece entre las personas y pueblos civilizados, dijo Oyarbide.

Recibe amenazas

Dio a conocer el secretario general del PAR, que la semana anterior recibió amenaza que sería ejecutada. La nota, afirmó, lleva

Pasa a la página 41



ENTREGAN MEDICINAS. Dirigentes de la Asociación de Izalqueños Residentes en San Salvador entregan a representantes del Centro de Salud de Izalco, un lote de medicinas para cubrir parcialmente las necesidades de esa institución. Donan también una silla de ruedas, muletas y cajas para la venta de golosinas a izalqueños inválidos.